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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення зміни до пункту 102 розділу ХІІІ 
"Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про виконавче 
провадження" щодо виконання рішень про стягнення з фізичної особи 

заборгованості за житлово-комунальні послуги у період дії воєнного стану 
(реєстр. № 7531 від 07 липня 2022 року)

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України "Про прийняття 
за основу проекту Закону України про внесення зміни до пункту 102 розділу ХІІІ 
"Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про виконавче 
провадження" щодо виконання рішень про стягнення з фізичної особи 
заборгованості за житлово-комунальні послуги у період дії воєнного стану" від 
18 липня 2022 року № 2419-IХ Комітет з питань правової політики розглянув на 
своєму засіданні 26 липня 2022 року (протокол № 96) зауваження і пропозиції, що 
надійшли від суб’єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону про 
внесення зміни до пункту 102 розділу ХІІІ "Прикінцеві та перехідні положення" 
Закону України "Про виконавче провадження" щодо виконання рішень про 
стягнення з фізичної особи заборгованості за житлово-комунальні послуги у 
період дії воєнного стану (реєстр. № 7531 від 07 липня 2022 року)                                      
(далі – Законопроект), поданого народним депутатом України Костіним А.Є. та 
іншими народними депутатами України, й прийнятого парламентом за основу.

Комітетом до другого читання підготовлено порівняльну таблицю до 
Законопроекту, яка містить 20 поправок і пропозицій.

Разом з тим, Комітет вважає за доцільне доповнити поправки і пропозиції, 
подані до порівняльної таблиці, наступною поправкою:

у абзаці другому пункту 1 Законопроекту:
"після слів "за житлово-комунальні послуги" доповнити словами та 

символами " в територіальних громадах, розташованих у районах проведення 
воєнних (бойових) дій, або які перебувають чи перебували у тимчасовій окупації, 
оточенні (блокуванні), відповідно до переліку, затвердженого наказом 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, або 
у випадку якщо стягнення за житлово-комунальні послуги здійснюється 



відносно нерухомого майна, яке є місцем постійного проживання такої фізичної 
особи і було знищено або пошкоджено внаслідок воєнних (бойових) дій".

За результатом розгляду поправок і пропозицій на засіданні Комітету                   
5 поправок враховано (включаючи враховані частково), 15 поправок відхилено. 

На підставі викладеного вище, Комітет з питань правової політики 
вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення 
зміни до пункту 102 розділу ХІІІ "Прикінцеві та перехідні положення" Закону 
України "Про виконавче провадження" щодо виконання рішень про стягнення з 
фізичної особи заборгованості за житлово-комунальні послуги у період дії 
воєнного стану (реєстр. № 7531 від 07 липня 2022 року), поданий народним 
депутатом України Костіним А.Є. та іншими народними депутатами України,  
прийняти в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а 
також у разі його прийняття як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне 
та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.    

                               
2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 

пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з 
питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації                  
Фріс Ігоря Павловича.
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